

我县承接“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动

900件爱心毛衣寄给新疆困境儿童

本报讯(记者 谢红静 于水)为积极响应全国、省儿基会和市妇联号召,1月22日,由县妇联承接的2020年“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动捐赠启动仪式在富荣镇宝日殿村举行。

“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动是由全国妇联、中国儿童少年基金会与恒源祥(集团)有限公司

共同实施的一项关爱孤残、贫困儿童的全国性公益慈善活动,通过为孤残儿童编织爱心毛衣的方式,在全社会营造关心孤残儿童成长的良好氛围。这次活动是县妇联关爱新疆塔城困境儿童的一次爱心接力,是助力公益行动的一次具体行动。

自对援新疆塔城孤残贫困儿童捐赠编织毛衣活动开展以来,县妇联积极

组织广大妇女、爱心家庭参与毛衣编织,奉献爱心。经过两个多月的时间,共为新疆塔城困境儿童编织毛衣900件,帽子、围脖100套。一件件毛衣和一张张温暖寄语卡片,将统一邮寄到新疆塔城当地的困境儿童手中,让他们度过一个温暖的冬天。

本次活动采取线上云视频的方式,与新疆塔城市妇联隔空传情。

新闻速递 News Express

县中医医院 防疫一线勇担当

本报讯(记者 王美娟 刘超)近一段时期以来,县中医医院多措并举,扎实做好冬季疫情防控工作,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

县中医医院高度重视疫情防控工作,严格落实各项防控措施。全院职工加班加点制定疫情防控工作方案和应急预案,严格做好病房楼道消毒通风工作,加强防控物资和药品储备,设预检分诊处对入医就诊的患者进行扫码、测温,编排值班人员,扎实做好岗前培训。

为确保返乡人员安全返乡,县中医医院接管了天水谷隔离点值班工作。并安排人员到高速站口做扫码、测温、登记工作,落实各项防控措施,制定疫情防控演练方案,并多次进行实地演练,切实提高工作人员的自身防护能力,扎扎实实做好冬季疫情防控工作,构筑起疫情防控坚固防线。

针对当前复杂严峻的疫情防控形势,县中医医院提醒广大市民,尽量不要外出,不要参加聚集性活动,出门正确佩戴口罩,人与人之间保持1米以上安全社交距离;勤洗手、勤通风,以降低感染和传播风险。

县市场监管局 强化冷链食品监管

本报讯 日前,县市场监管局强化对冷链食品、冷库的监管力度,加大风险排查力度,全面做好冷链食品安全监管工作。

截至2021年1月,县市场监管局共出动执法人员90人次,车辆38台次,针对冷链相关的冷库及大型超市、商场、农贸市场、冷链食品批发市场的摊床进行排查。其中,共排查冷链企业32家,包含3家含有冷链食品的农贸市场,3家含有冷链的农贸市场。在监管过程中,县市场监管局工作人员还提醒广大业户提升自我防范意识,共同筑牢疫情防护墙。

同时,县市场监管局还督促冷链经营者接种新冠疫苗。截至目前,我县冷链从业人员已有285人接种新冠疫苗。(王晓旭)

村书记的“硬核防疫”



化石戈镇来住营子村大学生村官、新任村党支部书记王宏磊上任伊始,利用村大喇叭和村民微信群,大力宣传疫情防控知识,提高村民的防范意识。

近日,他还自费购买510包防疫口罩,利用早晚时间深入10个村民组,逐户发送防疫口罩,赢得广大村民交口称赞。 柳绍才 报道

县人民医院 打造安全就医环境

本报讯 近日,县人民医院开展外围服务后勤保障人员例行核酸检测筛查工作,持续强化医院感染管理,打造安全就医环境,把好“内部关”,全面保障来院就诊患者及家属的医疗安全。

此次检测涵盖保洁、车场、药店、食堂工作人员,检测覆盖率达100%。从人员信息收集、样本采集、标本检测到结果统计,细化落实各个环节,确保检测样本可查询、人员可追溯。(县人民医院)

提升办事效率 做好环保审批服务

——阜新市生态环境局阜蒙县分局干部职工参加“人人都是营商环境、个个都是开放形象”主题实践活动心得体会摘选

优化营商环境 促进振兴发展

文前按语:

目前,我县正在开展“人人都是营商环境、个个都是开放形象”主题实践活动。阜新市生态环境局阜蒙县分局全体干部职工积极参与此项活动,将优化营商环境作为工作的重中之重,以上率下,统筹安排,真抓实干,持续深化“放管服”改革,不断提高项目审批质量和效率,形成全局上下努力打造一流营商环境的良好氛围。

本期,本报摘选了该局两位党员干部在活动中心的心得体会,旨在通过典型示范引领,助推本次活动向纵深开展。

态度热情 诚恳服务

阜新市生态环境局阜蒙县分局驻政务服务窗口(行政审批股)工作人员侯健表示,“‘人人都是营商环境、个个都是开放形象’这句话用在我身上特别贴切,因为我的工作就是直接面对企业和办事群众。”

她认为,“工作中,在全面落实深化改革各项举措的基础

上,应该全面提升个人素质,严格要求自己,做到坐姿端正,站姿挺立,精神饱满,积极主动,真诚微笑,态度热情,诚恳服务;处理业务时要做到受理、咨询一样热情,生人、熟人一样和气,干部、群众一样尊重,忙时、闲时一样耐心,来早、来晚一样接待,要主动使用文明礼貌用

语,做到来有迎声,问有答声,去有送声。”

侯健表示,今后,将尽自己所能,带领环保审批服务窗口以全新的面貌、全新的姿态、全新的步伐,全面做好环境保护的行政审批服务工作,努力为优化营商环境,保护绿水青山作出应有贡献。

借助互联网、大数据提高办事效率

阜新市生态环境局阜蒙县分局执法一部职工刘佳男认为,优化营商环境不单纯是一个政府机构或一个系统的工作,而是要靠所有人共同努力。“改善营商环境,从宏观上讲就是地区政府、行政管理机关的管理行为,但如果没有每个工作在政务一线人员的积极参与,我想是很难得到真正改善。”

就如何优化营商环境,他认为应当做好以下几点工作:

一要加强营商环境理论学习,不断提高自身素质;二要树立营商环境创新意识,不断开拓工作新局面;三要加强政务服务业务整合,借助互联网、大数据等提高办事效率;四要转变工作作风,提升精神面貌;五要自觉维护营商环境,约束自

身行为;六要提高政务服务意识,端正工作态度。

刘佳男表示,“在今后的工作中,将努力转变工作作风,约束好自身言行,增强公仆意识提升政务服务质量。做到严谨、律己、热情、细心地对待自己的工作,为我县营商环境的优化提升尽自己的绵薄之力。”

疫情防控践初心 率先垂范担使命

——致全县各级党组织及广大党员的倡议书

各级党组织、广大党员同志们:

过去的一年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,在县委的坚强领导下,全县各级党组织和广大党员干部闻令而动、向疫而行,坚定信心、同舟共济,让党旗高高飘扬在防疫一线,用实际行动为全县“零确诊、零疑似”的疫情防控成效贡献了力量。

当前,疫情形势依然复杂严峻,境外疫情持续恶化,国内多地相继出现疫情,特别是临近新春佳节,人员流动性加大,聚集性活动增多,疫情传播风险更加严峻,给疫情防控带来极大压力,同时也给各行各业的安全生产带来了新情况和新挑战。为坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,落实省、市、县委要求,充分发挥好各级党组织战斗堡垒和广大党员先锋模范作用,进一步巩固来之不易的防疫成果,现向全县各级党组织、广大党员发出如下倡议:

强化使命担当。全县各级党组织和广大党员要坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,深刻认识疫情防控和安全生产的极端重要性,把思想和认识统一到党中央和省、市、县委的决策部署上来,时刻绷紧疫情防控和安全生产这根弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,毫不动摇地坚持党的领导,听从党的指挥,以党旗为号召,践行初心使命,强化责任担当,持续强化抓落实的作风、勇于担当的精神、攻坚克难的勇气,关键时刻走在前、做在先、当

表率,以实际行动为维护全县社会大局稳定、保障人民群众安全贡献自己的力量。

筑牢战斗堡垒。全县各级党组织要充分发挥政治优势、组织优势和群众工作优势,全面动员,全面部署,迅速把党员群众组织起来,动员各方面力量积极参与安全生产和疫情防控工作,筑牢坚强战斗堡垒。机关企事业单位党组织要服从县委统一部署,立足本职,为全县防疫和安全生产隐患排查工作堵漏洞、补短板、固根基,同时,切实加强本系统本单位相关工作。乡镇(街道)、村(社区)等党组织,要落实属地管理责任,认真落实登记排查、重点监测、宣传引导等疫情防控措施,强化安全生产监督检查,全面排查整治安全生产的风险隐患,拧紧安全生产责任链条。国有企业、“两新”党组织要认真负责地做好重点岗位重点人员安全生产隐患排查等工作,合理安排生产任务,科学制定职工春节期间轮岗轮休计划,保证生产经营稳定;要动员企业职工就地过节、远程拜年,要加强服务保障,开展职工结对、暖心红包等活动,让广大员工能够安心留阜过年。

当好先锋模范。广大党员要坚决服从、严格落实上级相关部署安排,身体力行、模范践行疫情防控和安全生产各项要求,主动亮身份、亮承诺,当好宣传员、信息员、战斗员。要全力支持、参与疫情防控和安全生产工作,主

动协助党组织开展各类疫情防控和安全生产隐患排查活动,做到按时到岗、坚守岗位、认真履责;要带头做好自我防护,坚持戴口罩、勤洗手、勤通风、少聚集、一米线、用公筷等良好卫生习惯,自觉配合做好公共交通、公共场所测温、扫码等防控措施;要带头开展精准排摸、重点人员监测管理、防疫知识和安全生产知识宣传普及等工作,主动回应群众关切,做好引导工作,不信谣、不传谣、不造谣;要带头减少聚集性活动,不组织、不参与大规模聚会聚餐,倡导红事缓办、白事简办,尽量少摆席、少串门、少走动;要带头就地过节,动员外地亲友尽量就地过节;要严格履行外出、返程报备制度,做到非必要不出阜新、非必要不出境、非必要不前往中高风险地区;要带头到正规门店购买冷冻食品,不网购、不代购境外冷冻食品,减少网络购物,快递包装要认真仔细消毒;要主动做好帮扶关爱工作,及时收集生活困难群众的生活需求,最大限度减少因疫情防控对居民群众带来的生活影响。

风雨终将散去,乌云难遮阳光。让我们在县委、县政府的坚强领导下,团结一心、众志成城,一手抓疫情防控,一手抓经济发展,以实际行动为党旗增辉、为党徽添彩,向党和人民交出一份满意的新春答卷!

阜新蒙古族自治县委组织部 2021年1月20日